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Referat fra generalforsamling den 15/2 2011. 

1. Valg af dirigent 

2. Beretning om foreningens virksomhed i det forløbne år og planer for det kommende år 

til godkendelse 

3. Aflæggelse af regnskab for det forløbne år til godkendelse 

4. Eventuelle forslag 

5. Behandling af budget og fastsættelse af bidrag (kontingent) for det løbende regnskabsår 

6. Valg af bestyrelse og bestyrelsessuppleant jf. § 13 

7. Valg af revisorer/bilagskontrollanter jf. § 16 

8. Eventuelt 

 

1. Steen byder velkommen, og spørger om nogle ønsker at være dirigent, det er der ingen 
som ønsker at være. Så bestyrelsen peger på Per Nielsen, som modtager valget men ville 
ønske at han var blevet spurgt på forhånd. Per konstatere at generalforsamlingen er lovligt 
varslet men at dagsorden ikke er blevet udsendt tids nok. Vi undskylder os med at vi har 
haft problemer med infokanal og hjemmeside. Medlemmerne vælger at gennemføre 
generalforsamlingen. 

 

2. Steen starter med at fortælle at vi er gået 11 medlemmer tilbage så vi nu er 773, hvoraf 
471 har stor pakke og 288 har internet. Udskiftningen af A+ til Stofa gik ikke helt som vi 
havde håbet og forventet, da der var mange opstarts vanskligheder. Årets kanal 
afstemning gjorde at vi fik en masse nye kanaler og der kun udgik en. Vi har store 
problemer med vores infokanal, men udstyret til at lave den digital er stadig meget store 
selv om de siden sidst vi spurgte er faldet med 50 % til ca. 50.000,-. I fremtiden kan vi 
blive nød til at se på hvordan vi skaber plads i vores net til udvidelse af internet 
båndbrede, og om hvorvidt vi skal udvide eller skal se på hvor længe alle kanalerne skal 
distribueres analogt. 

Et medlem ønsker at vide om vi fører staligstk over om hvorfor at medlemmerne er 
begyndt at melde sig ud. Og det gør vi ikke, med nogle er kede af at vi ikke længere har 
TV2 Sport mens andre bare ønsker at benytte et af de nye tilbud som er på markedet. 

Der kommer et spørgsmål om hvorvidt medlemmer kan melde sig ud. Og det kan alle gøre 
med en måneds varsel til udgangen af et år. 

 



Side 2 af 2 

3. Kent gennemgår regnskabet, og forklarer hvorfor at nogle af posterne svinger meget i 
forhold til budgettet i år nogle positivt og andre negativt. 

Der bliver spurgt til hvorfor at beløbet til kabel udskiftning står 2 steder med forskeldligt 
beløb, det skyldes at det ene sted er det noteret inkl. moms. 

En syntes at el-afgift posten er blevet meget høj, det skylles at der udover hovedstationen 
er 7 skabe rundt omkring som også bruger strøm. 

 

4. Der stilles forslag til en vedtægtsændring på grund af at sidste års referat først kom i 4 
kvartal 2010. Det undskylder vi meget og der bliver snarket lidt frem og tilbage og det 
ender med at medlemmet trækker sit forslag. 

 

5. Kent fremlægger budgettet for 2011, og det kommer der kun en enkelt anmærkning til at 
vi bruger af formuen til at dække driften. Og vi forklare os med at der er mange som 
måske har mistet en indkomst og vi ikke vil plukke vores medlemmer mere end 
nødvendigt. 

 

6. Valg af formand, 3 bestyrelsesmedlemmer og 2 suppleanter. Alle modtager genvalg og 
ingen ønsker at stille op. Så den samlet bestyrelse fortsætter. 

Formand: Steen Hagberg 
Kasserer: Kent Løve 
Øvrige: Aage Rasmussen, Dennis Kjær Engell og Flemming Brandt 
Suppleanter: Torben Nielsen og Aksel Andersen 
 
 
7. Valg af revisorer / bilagskontrollanter. Begge modtager genvalg og ingen ønsker at stille 
op. Så de fortsætter også. Per Nielsen og Hans Andersen 
 
 
8. Til sidst kommer der en åben diskussion omkring alle de nye tilbud, fra både YouSee, 
Seas Nve med flere. Fældes for dem alle er at de er meget langt fremme i skoene med 
deres markedsføring, men at man skal se på den langsigtede pris, især hvis man har flere 
end 2 fjernsyn da mange tilbud er udregnet på 2 tv. Vi oplyser at foreningen kan eksistere 
med et meget lavt medlemstal da alle vores store udgifter er beregnet ud fra hvor mange 
medlemmer vi er. 

 

Bestyrelsen. 


